
MATERIALES  

      LANA                 TEMPERA                 PINCEL          BANDAS             HOJAS BLANCAS       
      o PIOLIN           o   ACRILICO                                ELASTICAS                o DE COLOR         
                                                                         

FABRICARMOS 
SELLOS PARA ESTAMPAR

PAPEL , TELA O LA
SUPERFICIE QUE QUIERAS

    TIJERA           PEGAMENTO           CARTON                  TUBOS DE        PLASTICO CON 
                                                           o  MADERA                CARTON          BURBUJAS

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

 

  SELL

 

ARTE



LOS SELLOS SON OBJETOS PARA HACER MUCHAS VECES EL MISMO DIBUJO. 
PARA USARLOS:     

      PINTAR  EL SELLO                                                                                    APLASTAR  SELLO EN PAPEL
      CON PINCEL O APOYANDOLO                                                                 o HACERLO RODAR CUANDO 
      EN UNA BANDEJA CON PINTURA                                                            USES LOS SELLOS DE TUBO

PEGAR ALREDEDOR DE
OTRO TUBO  DE CARTON,
UN RECTANGULO DE 
 PLASTICO CON BURBUJAS
(PLURIBOL) DEL MISMO
ANCHO QUE EL TUBO. 
 

PINTAR LAS BANDITAS Y 
HACER GIRAR EL TUBO
POR EL PAPEL. 
PODES AYUDAR
EL GIRO, PONIENDO
DENTRO DEL TUBO UN
PALITO LARGO 

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A
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3

ACÁ TE MOSTRAMOS 7 SELLOS DISTINTOS  PARA QUE PUEDAS APLICAR EN TELA O PAPEL

COLOCAR 7
BANDITAS ELASTICAS
ALREDEDOR DE UN 
TUBO DE CARTON
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T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

PINTAR LAS BURBUJAS Y 
HACER GIRAR EL TUBO
POR EL PAPEL. 
PODES AYUDAR EL GIRO,
PONIENDO DENTRO DEL
TUBO UN PALITO LARGO 

EN UN CUADRADO DE
MADERA, O CARTON
GRUESO, PASAR LA LANA
DE UN LADO A OTRO
VARIAS VECES Y ANUDAR

APOYAR EL SELLO EN UNA
BANDEJA CON PINTURA Y
LUEGO PRESIONARLO
SOBRE HOJA BLANCA O DE
COLOR

CORTAR RECTO O EN
DIAGONAL TODO EL BORDE
DE UN  EXTREMO DE OTRO
TUBO  DE CARTON

6

4

5

7



T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A
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APOYAR EL TUBO EN LA
PINTURA Y LUEGO
PRESIONAR LAS VECES
QUE SE DESEES SOBRE
LA HOJA

CORTAR EN GOMA o
CARTON  FORMAS DE
OJO  Y BOCA. PEGARLAS
EN UN RECTANGULO  DE
MADERA O CARTON
DURO

APOYAR EL SELLO  EN
UNA BANDEJA CON
PINTURA Y LUEGO
PRESIONAR  SOBRE
HOJA BANCA O DE
COLOR

PEGAR ALREDEDOR
DE UN TUBO DE
CARTÓN
PEDACITOS DE
GOMA EVA CON
DISTINTAS
FORMAS. 



COMPARTINOS LAS FOTOS 
DE TUS OBRAS POR MAIL A  
 talleresartisticos@brincar.org.ar
PARA ARMAR LA EXPOSICION VIRTUAL CON TODAS LAS OBRAS RECIBIDAS !!!

¡ A SEGUIR CREANDO CON SELLOS !!

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

CON UN PINCEL,  PINTAR
EL SELLO.  GIRAR SOBRE
LA HOJA HASTA
IMPRIMIR TODO EL
DISEÑO. 
PODES CAMBIAR DE
POSICIÓN PARA ARMAR 
UN DISEÑO MAS GRANDE
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 PODES USAR VARIOS SELLOS EN EL MISMO
TRABAJO Y VARIOS COLORES TAMBIÉN !!!

 ANIMATE A USARLOS SOBRE TELA 


